

FLODERM Crema Baby contiene una miscela innovativa di sostanze ad azione lenitiva cutanea che agiscono in modo sinergico: due derivati dell'acido 18-β-glicirretico e l'olio bioattivo di burro di karitè. FLODERM Crema Baby è indicato come coadiuvante cosmetico lenitivo e ricostituente della barriera cutanea quando questa risulti compromessa, come ad esempio in caso di arrossamenti, eczemi e dermatiti.

FLODERM Crema Baby attenua il prurito, ripristina la barriera cutanea e lenisce i rossori. L'assenza di conservanti, profumi e impurezze sensibilizzanti lo rende particolarmente indicato nell'età pediatrica, per pelli sensibili e a tendenza atopica.

FLODERM Crema Baby è Nickel Tested*

MODALITÁ D'USO

Applicare FLODERM Crema Baby sulla zona interessata e massaggiare per favorirne l'assorbimento. Ripetere l'applicazione due o più volte al giorno secondo necessità.

INGREDIENTS

Aqua, Olus Oil, Pentylene Glycol, Prunus Amygdalus Dulcis Oil, Glyceryl Stearate, Peg-75 Stearate, Petrolatum, Cetearyl Alcohol, Butylene Glycol, Peg-8 Stearate, Isodecyl Laurate, Lauric Acid, Dimethicone, Glyceryl Laurate, Propylene Glycol, Olea Europaea Oil Unsaponifiables, Dipotassium Glycyrrhizate, Butyrospermum Parkii Extract, Hydrogenated Lecithin, Stearyl Glycyrrhetinate, Carbomer, Paraffin, Disodium Edta, Sodium Hydroxide, Polyglyceryl-10 Isostearate, Caprylyl Glycol, 1,2-Hexanediol, Tropolone.

AVVERTENZE

Tenere fuori dalla portata dei bambini.

Conservare in luogo fresco e asciutto ad una temperatura non superiore ai 25°C. Non utilizzare in caso di allergie note ad uno o più ingredienti. Usare solo su cute integra.

Osare solo su cute integra.

* testato per verificare assenza di tracce sensibilizzanti

Drex Pharma S.r.l. - Via Tarvisio, 32 - Milano www.drexpharma.it







